
 

 

1 

 

ATA Nº 035/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 25 de agosto de 2025 
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco 

(25.08.2025), na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo 

“quórum” regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Elder 

Knapp/MDB, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, 

Maurício Franco/PSDB, Rafael Henrique Kroessin/PP e Vilmar Soares da 

Silva/PDT. (Para constar, o vereador Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, não 

esteve presente por motivos pessoais). O senhor presidente, vereador Elder Knapp 

sob a proteção de Deus abriu os trabalhos cumprimentando os presentes e colocou 

em discussão a Ata de nº 034/2025 da sessão ordinária realizada no dia 18 de 

agosto de 2025, como ninguém se manifestou a Ata de nº 034/2025 foi colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou ao vereador 

Maikon Luz Vicente/PDT para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

sequência, agradeceu ao vereador pela leitura e solicitou ao 1º secretário, vereador 

Cezar Formentini, para que efetuasse a leitura do expediente recebido e das 

proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 25 de agosto de 

2025. - Ofício GP/CAM nº 068/2025, de autoria do Poder Executivo, de 21 de agosto 

de 2025, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 058/2025, que: “Autoria 

o Poder Executivo a contratar servidor por tempo determinado, para atender a 

necessidade temporária de interesse público”. - Ofício GP/CAM nº 069/2025, de 

autoria do Poder Executivo, de 25 de agosto de 2025, encaminhando para 

apreciação o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 058/2025, que: “Autoria o Poder 

Executivo a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade 

temporária de interesse público”. - Ofício GP/CAM nº 070/2025, de autoria do Poder 

Executivo, de 25 de agosto de 2025, encaminhando para apreciação o Projeto de 

Lei nº 059/2025, que: “Redefine as atribuições de Secretaria e do Secretário 

Municipal de Educação e Cultura, altera a Lei 004/1993 e dá outras providências”. 

- Ofício nº 44/2025, de 25 de agosto de 2025, da Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social, convidando para uma importante atividade em relação ao 

Movimento Agosto Lilás – Prevenção da Violência à Mulher como atividade do 

Grupo Hiperdia, a ser realizada no dia 02 de setembro, às 14:00 horas, nas 

dependências do Centro de Convivência. - Convite do município de Carazinho, 

juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde e Vigilância Sanitária e o Hospital 

de Clínicas de Carazinho, convidando para uma reunião de mobilização conjunta 

pelo incremento do Teto MAC – Hospital de Clínicas de Carazinho, que será 

realizada no dia 22 de agosto de 2025, a partir das 10 horas, no Auditório Pe. João 

Gheno Netto-HCC, em Carazinho. - Demais convites para cursos e eventos. 

PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: Com concordância do Plenário foi efetuada 

apenas a leitura dos ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem cópia dos 

projetos recebidos. Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios GP/CAM de nº 

068, 069 e 070/2025, que encaminharam os projetos de lei nº 058, 058-Substitutivo 
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e 059/2025, respectivamente. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: - Indicação de 

nº 044/2025, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja 

enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que juntamente com o setor 

competente, seja estudada a possibilidade de instalar um gerador de energia de 

emergência no Posto de Saúde do nosso município. Sugere-se que se não for 

possível adquirir logo um gerador, pode-se optar pelo aluguel deste equipamento 

em um primeiro momento. JUSTIFICATIVA: Entendemos que é de extrema 

importância, pois um gerador é vital em um Posto de Saúde na falta de energia 

elétrica para garantir a continuidade do atendimento e salvar vidas em um caso de 

emergência, pois assegura o funcionamento de equipamentos críticos como 

ventiladores mecânicos (oxigênio) e monitores cardíacos (aparelhos de 

eletrocardiograma). Também para a refrigeração adequada de vacinas e 

determinados medicamentos especiais, funcionamento do gabinete odontológico, 

salas de procedimentos, computadores, para manter a iluminação e climatização 

essenciais durante falhas na rede elétrica. Frisamos que sem uma energia de 

emergência, a falta de eletricidade pode interromper procedimentos em casos de 

emergência e a perda de insumos valiosos (no caso das vacinas), bem como 

comprometer a qualidade do serviço prestado. Como todos sabemos na semana 

passada tivemos um episódio de falta de energia que durou algumas horas. Por 

isso, salienta-se que no nosso ponto de vista o nosso Posto de Saúde não pode 

ficar sem o fornecimento de energia e por isso a necessidade indispensável deste 

equipamento. Destaca-se que o nosso Posto de Saúde sempre preza por um 

atendimento bom a nossa população e como constatamos nossa população vem 

crescendo e neste contexto imprescindível esta providência para evitarmos uma 

falta de atendimento no caso de uma extrema emergência devido à falta de energia, 

pois é uma responsabilidade nossa como legisladores e poder público a segurança 

e o bem estar da nossa população. Neste sentido, clamamos que o Executivo 

estude com bastante brevidade e ênfase, diante desta indiscutível necessidade 

deste equipamento. - Indicação de nº 045/2025, de autoria de todos os vereadores, 

solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que 

seja estudada a disponibilidade de fornecer transporte gratuito para os produtores 

rurais do nosso município se deslocar para a cidade de Esteio RS, na Expointer 

2025, em um dia a ser determinado para que os produtores possam participar e 

acompanhar de palestras em áreas temáticas sobre Agricultura Familiar. 

Destacamos que a Câmara se coloca à disposição para custear 50% das despesas 

com o referido transporte, valor esse que poderá ser descontado do repasse do 

duodécimo para a Câmara Municipal. A participação de produtores em palestras 

sobre agricultura familiar é crucial para promover a atualização de conhecimentos, 

a adoção de práticas sustentáveis, o fortalecimento da gestão da propriedade e o 

acesso a novos mercados, resultando em maior profissionalização, aumento da 

renda, fixação dos jovens no campo e a melhoria da qualidade de vida e segurança 

alimentar regional. Além de garantir a diversidade de cultivos e a preservação das 
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tradições agrícolas, a agricultura familiar promove a utilização responsável dos 

recursos naturais e contribui para a redução da pobreza rural, fortalecendo a 

coesão social e cultural nas regiões onde é praticada. - Indicação de nº 046/2025, 

de autoria do vereador Rafael Henrique Kroessin/PP, solicitando que seja enviado 

ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que estude a possibilidade de que 

sejam intensificadas as ações de prevenção e combate à proliferação do mosquito 

da dengue (Aedes aegypti) e do mosquito borrachudo, por meio da aplicação de 

inseticidas em locais estratégicos, bem como campanhas de conscientização à 

população. Justificativa: Justifica-se este pedido pois, com a proximidade da 

chegada dos meses mais quentes do ano, a proliferação de mosquitos se 

intensifica, aumentando os riscos à saúde pública. O mosquito da dengue é 

transmissor de doenças graves como dengue, zika vírus e chikungunya, enquanto 

o mosquito borrachudo, apesar de não transmitir vírus, causa grande incômodo à 

população e pode prejudicar a qualidade de vida e o bem-estar da comunidade, 

além de impactar atividades ao ar livre. A aplicação preventiva de inseticida em 

áreas críticas, somada às campanhas de orientação para eliminação de criadouros, 

é fundamental para reduzir a proliferação desses insetos. Essa medida, além de 

contribuir para a saúde coletiva, reforça a responsabilidade do poder público em 

oferecer melhores condições de vida à população. Diante do exposto, solicito que 

sejam adotadas as medidas cabíveis com a maior brevidade possível. - Indicação 

de nº 047/2025, de autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, solicitando que seja 

enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, sugerindo que seja analisada a 

possibilidade de trazer a palestrante, Dra. Heladia Cazarotto, que fara a palestra 

sobre o Movimento Agosto Lilás – Prevenção da Violência à Mulher, como atividade 

do Grupo Hiperdia, em mais um horário, para que mais pessoas possam participar 

da palestra sobre este tema, que é de suma importância para toda comunidade. A 

vereadora considerou que seria importante que a referida palestra possa ser 

realizada em um horário em que os jovens e toda a comunidade possam participar, 

sendo de suma importância falar sobre este tema, assim ajudando a comunidade a 

aumentar a conscientização sobre a gravidade do problema, desconstruir normas 

culturais que perpetuam as vítimas e emponderá-las a buscar ajuda, pois é 

fundamental garantir que as mulheres em situação de vulnerabilidade e violência 

recebam o suporte necessário para romper com o ciclo de violência. - Pedido de 

Providências de nº 058/2025, de autoria do vereador Vilmar Soares da Silva/PDT, 

solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que 

determine ao setor competente, para que sejam procedidas melhorias com 

patrolamento, empedramento e compactação na estrada que dá acesso a 

propriedade da senhora Érica Mattje, passando pela propriedade do senhor Renor 

Pedro Surkamp. Justifica-se esse pedido, pois os moradores destes locais 

enfrentam dificuldades de trafegabilidade, principalmente em dias chuvosos. - 

Pedido de Providências de nº 059/2025, de autoria do vereador Vilmar Soares da 

Silva/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, 
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solicitando que determine ao setor competente, para que seja providenciada a 

retirada do restante das pedras (cascalho) da pedreira localizada na propriedade 

do senhor Francisco Alves dos Santos e efetuada a terraplenagem do terreno para 

que este produtor possa voltar a utilizar aquela área para plantio. Justifica-se esse 

pedido pois este serviço está se arrastando a vários anos e por se tratar de uma 

pequena propriedade entendemos necessário este serviço. - Pedido de 

Providências de nº 060/2025, de autoria do vereador Maikon Luz Vicente/PDT, 

solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que 

determine ao setor competente, para que sejam instalados redutores de velocidade 

(quebra-molas), bem como devidamente sinalizados na Avenida Jorge Müller, nos 

seguintes pontos: 1) Nos dois sentidos da Avenida Jorge Müller, na ala sul da 

cidade, na saída para o distrito de Rincão Doce, mais precisamente nas 

proximidades da residência do senhor Moisés Pfad; 2) Nas proximidades da Loja 

Angélica Fashion, sentido sul (saída para Rincão Doce) ao trevo; 3) Nas 

proximidades da Agropecuária Adler, sentido trevo a saída para Rincão Doce. 

JUSTIFICATIVA: Destacamos que é uma reivindicação dos moradores e outras 

pessoas que transitam por estes locais, que relatam excesso de velocidade 

praticado por alguns motoristas. Enfatizamos também que são de grande 

importância estas providências, e porque não dizer uma medida extrema, mas de 

eficácia inegável para a prevenção de acidentes, proteção dos pedestres e 

infelizmente cabe ressaltar a necessidade de conscientização de certos motoristas. 

- Moção de nº 048/2025, de autoria do vereador Elder Knapp/MDB, subscrita pelos 

vereadores Cezar Formentini/PDT, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, 

Marcia Worm/PDT, Rafael Henrique Kroessin/PP e Vilmar Soares da Silva/PDT, 

solicitando que seja enviado ofício parabenizando os componentes da Banda 

Marcial do Município de Santo Antônio do Planalto, bem como, demais profissionais 

envolvidos, os Professores Lucas Silva e Pablo Fabian, o Regente Sebastião Júnior 

Albuquerque Silva e à Secretária Municipal de Educação e Cultura, Sra. Joicem 

Hummes, pela conquista do 1° lugar no 15º Concurso de Fanfarras e Bandas Sul-

Brasileiro – CONFABANSUL 2025, na categoria Banda Marcial Infanto-juvenil, e 

pela conquista do Troféu de Melhor Equipe de Estandarte, na categoria infantil. O 

evento foi realizado nos dias 22 e 23 de agosto, na cidade de Santa Cecília/SC, e 

reuniu corporações dos estados de Santa Catarina, Rio Grande do Sul, Paraná, 

São Paulo, Rio de Janeiro, Distrito Federal, Minas Gerais, Mato Grosso do Sul e 

Bahia. Totalizando mais de 2.000 músicos participantes. O CONFABANSUL 

2025 é um evento promovido pela ABANFAESC – Associação de Bandas e 

Fanfarras do Estado de Santa Catarina, com o apoio da Prefeitura Municipal de 

Santa Cecília, entidade que há anos atua no fortalecimento e na valorização das 

corporações musicais. Desta forma, pretende-se com a presente moção 

reconhecer a disciplina e dedicação dos jovens músicos que compõem a nossa 

Banda Marcial Municipal, bem como, o trabalho e dedicação dos profissionais 

indicados acima, que não medem esforços para promover a cultura e educação em 



 

 

5 

 

nosso Município. Em sendo assim, esta Casa Legislativa manifesta publicamente, 

suas congratulações a todos os envolvidos por representarem tão bem o nome do 

nosso Município junto a outros municípios e estados brasileiros. Após a leitura das 

proposições, o senhor presidente deferiu as indicações e os pedidos de 

providências na forma regimental, e, como não haviam vereadores inscritos para o 

Espaço do Grande Expediente, passou-se para o espaço das Comunicações, 

estando inscrito os vereadores: - ELDER KNAPP/MDB. Para começar, 

cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Em 

seguida, comentou sobre a sua moção de parabenização pela apresentação da 

Banda Municipal no último final de semana em Santa Catarina, agradecendo os 

professores e demais autoridades pela participação e empenho com a Banda do 

município. Posteriormente, relatou que foi procurado pelos agricultores do 

município para que o Poder Executivo disponibilize transporte que os leve à 

Expointer com o intuito de ganharem conhecimento sobre os assuntos que serão 

tratados na feira. Para finalizar, agradeceu a todos. - LETÍCIA KARLING/PSDB. 

Para iniciar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 

sociais. Posteriormente, colocou em pauta a sua indicação referente a necessidade 

de ser colocado um gerador no Posto de Saúde para melhor atendimento aos 

pacientes em caso de necessidade. Em seguida, parabenizou a Banda Municipal 

pela apresentação no estado de Santa Catarina, os quais conquistaram o título de 

1º lugar no Concurso de Fanfarras e Bandas Brasileiras. Após, comentou que 

conversou com o Prefeito Municipal por vários dias para que seja disponibilizado 

transporte para os agricultores se deslocarem até a Expointer para que adquiram 

conhecimento; a vereadora agradeceu o prefeito por ter aceitado ajudar os 

agricultores com o transporte. Para encerar, agradeceu a todos. - MAIKON LUZ 

VICENTE/PDT. Para começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes sociais. Em seguida, comentou sobre o seu pedido de 

providências relacionado com a colocação de redutores de velocidade na Avenida 

Jorge Muller; o vereador observou que o seu colega Rafael já havia realizado este 

pedido anteriormente. Posteriormente, parabenizou a Banda Municipal pela 

participação no Concurso de Fanfarras e Bandas Brasileiras e pela conquista do 1º 

lugar no mesmo. Após, comentou sobre a situação da estrada de Papelão Zebú e 

afirmou que conversou com o Prefeito Municipal, o qual confirmou que um pequeno 

trecho da estrada será arrumado. Também observou que será realizado melhorias 

em outras estradas rurais do município. Para finalizar, agradeceu a todos. - 

MARCIA WORM/PDT. Para iniciar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles 

que assistiam via redes sociais. Após, parabenizou a Banda Municipal pela sua 

apresentação no Concurso de Fanfarras e Bandas Brasileiras que aconteceu em 

Santa Catarina no último final de semana e também parabenizou a Secretaria de 

Educação que fez um grande esforço para levar os integrantes da Banda ao evento. 

A vereadora também comentou a importância dos agricultores participarem da 

Expointer, pois terão oportunidades de dialogar com proximidade com as 
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autoridades presentes. Depois, comentou sobre a indicação da vereadora Letícia, 

afirmando que o seu pedido é de extrema importância para a comunidade. Em 

seguida, fez uma sugestão referente a indicação do vereador Maikon, relacionada 

a colocação de quebra-molas na Avenida na Ala Sul; observando que seria mais 

adequado dialogar com profissionais legais do trânsito, pois muitos acreditam que 

o quebra-molas interfere na aparência da cidade e que seria mais interessante 

colocar faixas de pedestres nos locais aonde seriam os quebra-molas. 

Posteriormente, a vereadora proferiu que gostaria de fazer uma indicação verbal 

acerca da possibilidade de convidar a palestrante Dra. Heladia Cazarotto, a qual 

fará a palestra relacionada ao Movimento Agosto Lilás - Prevenção da Violência à 

Mulher para o grupo hiperdia, assim palestrando em mais um horário com o intuito 

de mais pessoas participarem. Na sequência, a vereadora prestou uma 

homenagem às mulheres vítimas de violência doméstica que não possuem a 

oportunidade ou coragem para denunciarem. Para encerrar, agradeceu a todos. - 

RAFAEL HENRIQUE KROESSIN/PP. Para iniciar, cumprimentou a todos os 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Após, falou sobre a sua 

indicação relacionada ao combate ao mosquito da dengue e mosquito borrachudo, 

pois o verão está chegando e, com isso, a proliferação dos mosquitos que causam 

transtornos à população. O vereador pediu colaboração do Poder Executivo para 

intensificação do uso de inseticidas em áreas estratégicas e que fortaleçam a 

campanha de conscientização no município com o intuito de reforçarem o bem-

estar da comunidade. Posteriormente, comunicou o seu afastamento (licença por 

período indeterminado) por motivos particulares e afirmou que o período que esteve 

nesta Casa foi de extremo crescimento pessoal e amadurecimento político; além 

disso, agradeceu pela receptividade dos colegas e pelo acolhimento e apoio de 

todos os funcionários da Casa. Em seguida, parabenizou a Banda Municipal pela 

conquista do 1º lugar no Concurso de Fanfarras e Bandas Brasileiras em Santa 

Catarina. Na sequência, parabenizou o Poder Executivo pela ótima gestão, a qual 

é marcada por conquistas importantes e na responsabilidade da aplicação de 

recursos. Logo após, comunicou que a vereadora que assumirá seu lugar será a 

Iris Lamm Selig do (PP) e observou que irá voltar dentro de alguns meses e com 

ainda mais disposição. Para finalizar, agradeceu a todos. - VILMAR SOARES DA 

SILVA/PDT: Para começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes sociais. Em seguida, falou sobre o seu pedido de providência 

relacionado a necessidade do setor competente de realizar melhorias na estrada 

que dá acesso a propriedade de Erika Mattje e que dá acesso a BR-386, a qual se 

encontra em condições ruins. Após, comentou que conversou com o Secretário de 

Obras, o qual lhe afirmou que vão realizar melhorias com o novo rolo compactador 

nas estradas. Na sequência, comentou sobre um pedido de providências na 

propriedade do senhor Francisco dos Santos, o qual já pediu há vários anos para 

ser realizado melhorias no local. Posteriormente, parabenizou a Banda Municipal 

pela conquista do prêmio de 1º lugar no Concurso de Fanfarras e Bandas 
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Brasileiras em Santa Catarina no último final de semana e a Secretaria de 

Educação. Para encerrar, agradeceu a todos. Como não havia mais vereadores 

inscritos para se manifestar, passou-se para o Intervalo Regimental. Reabrindo os 

trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a leitura da 

matéria constante da ORDEM DO DIA: - Moção de nº 048/2025, de autoria do 

vereador Elder Knapp/MDB, subscrita pelos vereadores Cezar Formentini/PDT, 

Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Rafael 

Henrique Kroessin/PP e Vilmar Soares da Silva/PDT. A Moção de nº 048/2025 foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. - Substitutivo ao Projeto 

de Lei nº 058/2025, de 21.08.2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDOR POR TEMPO 

DETERMINADO, PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

INTERESSE PÚBLICO”. Este projeto de lei autoriza a contratação emergencial de 

01 Atendente de Creche, pelo prazo de até 06 (seis) meses, com carga horária de 

40 horas semanais. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

“Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, 

possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que 

foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos 

Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Letícia Karling/PSDB, 

Marcia Worm/PDT e Cezar Formentini/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, 

Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as 

legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à 

apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT 

(Presidente), Cezar Formentini/PDT, Maurício Franco/PSDB e Rafael Henrique 

Kroessin/PP (Membros). Colocado em discussão, ninguém se manifestou e 

colocado em votação o Substitutivo ao Projeto de Lei de nº 058/2025, foi aprovado 

por unanimidade juntamente os pareceres. - Projeto de Lei Legislativo nº 

04/2025, de 25.08.2025, de autoria da Mesa Diretora, que: “ALTERA OS ARTIGOS 

2º E 11 DA LEI MUNICIPAL 1.600 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE “INSTITUI 

E REGULAMENTA A CONCESSÃO DE TÍTULOS, HONRARIAS E 

HOMENAGENS A SEREM CONCEDIDAS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES E REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 380/1999””. PARECERES: 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se 

reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica 

legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 

Soares da Silva/PDT (Presidente), Letícia Karling/PSDB, Marcia Worm/PDT e 

Cezar Formentini/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e 

Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Maurício Franco/PSDB e Rafael Henrique Kroessin/PP 
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(Membros). Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em 

votação o Projeto de Lei Legislativo de nº 04/2025, foi aprovado por unanimidade 

juntamente os pareceres. Como não havia mais vereadores inscritos para se 

manifestar, e, nada havendo a tratar sob a proteção de Deus, o senhor Presidente 

encerrou a presente reunião convocando os Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a ser realizada na próxima segunda-feira dia 1º de setembro de 

2025, no mesmo local às 19:00 HORAS. 

 

 
 
 

Ver. Elder Knapp                                             Ver. Cezar Formentini           
Presidente                                                          1º Secretário 


